

RaP - DEJAVNOSTI V ŠOL. LETU 2024/2025 – PRAGERSKO

NAZIV DEJAVNOSTI	VKLJUČENI RAZREDI	PODROČJE RaP-a	KRATEK OPIS DEJAVNOSTI
ČRNO-BELI DVOBOJ	4.–6.	UČENJE UČENJA	Učenci spoznajo miselno igro šah, figure, poteze, zapolnijo prosti čas in se pri tem družijo. Razvijajo različne miselne strategije za pot skozi igro do zaključka.
MOŽGANSKA TELOVADBA	7.–9.	UČENJE UČENJA	Pri dejavnosti Možganska telovadba bomo skrbeli za celovit razvoj telesa in duha, krepili povezave med obema možganskima polovicama, razvijali splošno razgledanosti, logično, mišljenje in pogledali na stvari izven znanih okvirjev.
MALE SIVE CELICE	7.–9.	UČENJE UČENJA	Učenci bodo poglobljali in širili svojo splošno razgledanost, tekmovali v različnih kvizih, izvajali poskuse, se urili v gibalnih spretnostih in se pripravljali na tekmovanje.
LOGIČNE UGANKE IN ZAVOZLANKE	6.–9.	UČENJE UČENJA	Učenci bodo reševali različne logične igre, problemske naloge ter razvijali bralno razumevanje. Pripravljali se bodo na tekmovanji iz logike in matematike.
RAČUNALNIK, NA POMOČ!	4.–6.	UČENJE UČENJA	Spoznavanje osnov uporabe MS Office (Word, PowerPoint), delo z različnimi aplikacijami za uporabo v šoli ali doma, uporaba že obstoječih spletnih strani in izdelava preprostih spletnih nalog za samostojno učenje.
UPORABNO RAČUNALNIŠTVO	7.–9.	UČENJE UČENJA	Učenci bodo nadgradili znanje uporabe Office orodij, naučili se bodo uporabiti funkcije Worda, Power Pointa, Excela in drugih. Spoznali bodo funkcije spletnih programov za delo v šoli (Teams, Kahoot, Prezi...). Pri iskanju informacij na spletu se bodo urili v prepoznavanju kvalitetnih informacij.
RAČUNALNIŠTVO	4.–6.	UČENJE UČENJA	Reševanje problemov, izdelava algoritmov in razvijanje računalniškega mišljenja s pomočjo spletnih aplikacij.
POMAGAM TI, POMAGAŠ MI	6.–9.	UČENJE UČENJA	Učenci nudijo medvrstniško in medgeneracijsko učno pomoč. S tem razvijajo svoje spretnosti sodelovanja in komunikacije ter se učijo sprejemati drugačnost.

MLADINSKI PEVSKI ZBOR	6.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Vokalna tehnika, higiena glasu, tehnika ustreznega dihanja ob govoru in petju, usvajanje ritmično - gibalnih vzorcev, razvijanje posluha (ritmični, melodični in harmonski), razvijanje dvoglasnega in troglasnega petja, priprava in izvedba nastopov na prireditvah.
ŠOLSKI BAND	6.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Spoznavanje tehnik igranja na različna glasbila, sodelovanje in skupinsko glasbeno ustvarjanje, sodelovanje na prireditvah.
KULTURA SOBIVANJA - PROSTOVOLJSTVO	6.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Učenci bodo preko prostovoljnega dela razvijali in krepili vrednote solidarnosti, pomoč drugim in se medgeneracijsko povezovali. Na različne načine bodo pomagali mlajšim (medvrstniško sodelovanje – pomoč pri učenju ...), starejšim (obisk doma za ostarele in pomoč starejšim), učiteljem, kuhinji in skrbeli za boljše in lepše vzdušje na šoli. Spoznali bodo različne dobrodelne ustanove in se seznanili s pomenom prostovoljstva.
LES JE LEP IN UPORABEN - TEHNIŠKA KULTURA IN DEDIŠČINA	6.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Učenci boste spoznali osnove nastanka lesa, najpogostejše vrste in nekatere lastnosti lesa. Izdelali izdelek po izbiri. Posebno pozornost bomo namenili varstvu pri delu.
COLOURS	4.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Pri dodatnih urah likovne umetnosti se učenci na različne načine srečujejo z likovno umetnostjo. Razvijajo svoje ustvarjalne in opazovalne spretnosti, urijo se v različnih likovnih tehnikah in razvijajo svoj estetski čut. Likovne naloge so prilagojene učenčevim interesom. Sodelujemo na likovnih natečajih.
DEKORIRAJ	4.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Priprava razstav na šolskih hodnikih, izdelava scen za šolske prireditve in dekoriranje šolskih prostorov. Vso dekoracijo bodo učenci tudi sami izdelali.
UMETNOST	4.–6.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Predmet je namenjen učencem, ki jih likovno ustvarjanje veseli. Pri urah umetnosti bodo učenci risali, slikali, kiparili, se preizkusili v animaciji, izdelovali lutke in ilustrirali po literarni predlogi.
KAJ ZMORE MOJA ROKA?	6.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Učenci se bodo naučili pisati s kaligrafskim peresom, ustvarjali bodo kaligrafske pisave, se urili v lepopisju in izdelovali inicialke k danemu besedilu. Svoje unikatne zapise bodo okrasili z vzorci.
ENGLISH CLUB	6.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Poglobljanje znanja angleščine, spoznavanje angleške zgodovine, znamenitosti, glasbe, filmov in kulinarike. Spoznali se bodo tudi s prvinami prevajanja in značilnostmi angleške čajanke.
PRAVLJIČNI SVET MALEGA PRINCA (PRAGERSKO)	4.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Dramski krožek: življenje v različne vloge na izbrano knjižno predlogo Mali princ. Priprava na tekmovanje, literarni večer.

ČAROBNOST PISANJA (PRAGERSKO)	6.–9.	KULTURA IN DRŽAVLJANSKA VZGOJA	Kreativno pisanje - pisanje člankov, priprava besedil za šolski časopis, šolski radio, sodelovanje na literarnih natečajih in prireditvah.
EKOFRAJERJI	6.–9.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	Izvajanje eksperimentov in meritev pri projektu GLOBE, priprave na tekmovanje v Ekokvizu. Učenci spoznavajo okoljsko problematiko, rešujejo ekološke probleme in aktivno sodelujejo pri eko projektih za ohranitev planeta.
JAZ SEM "PRESTA"	7.–9.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	Joga za otroke; učenci spoznajo osnovne položaje joge, se učijo različnih tehnik dihanja in sproščanja, preko meditacije pa pomirijo svoje skrbi in utrjujejo svoj pogum.
GIMNASTIKA	4.–6.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	Gimnastika je namenjena vsem, ki radi uporabljajo svojo moč za upravljanje telesa v prostoru. Učenci bodo krepili vzdržljivost, ravnotežje, koordinacijo in moč. Pri dejavnosti bomo spodbujali druženje in medsebojno spoštovanje.
EKIPNI ŠPORTI	7.–9.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	Ekipni športi so namenjeni vsem, ki se radi gibajo in igrajo različne ekipne igre. Pri dejavnosti bomo spodbujali druženje in medsebojno spoštovanje.
GREMO SE MEDIACIJO	4.–9.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	Skozi igro vlog se bomo seznanili z mediacijskimi veščinami za konstruktivno reševanje sporov.
ČEBELARJENJE	6.–9.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	S pomočjo čebelarja bomo spoznali čebelarstvo in se pripravljali na tekmovanje mladih čebelarjev.
GIBANJE ZA BOLJŠO GIBALNO UČINKOVITOST (BADMINTON, NAMIZNI TENIS IN ŠE KAJ)	5.–7.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	Spoznavam pravila igre, izpopolnjujem svoje znanje, premagujem nasprotnika in se pripravljam na kakovostno preživljanje prostega časa.
GREMO MI V NARAVO – PLANINSKI KROŽEK	1.–9.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	Pomen gibanja za zdravje, odkrivanje novih krajev.
PRVA POMOČ	6.–9.	GIBANJE IN ZDRAVJE ZA DOBRO TELESNO IN DUŠEVNO POČUTJE	Učenci se bodo naučili temeljnih postopkov oživljanja, uporabe AED in ukrepanja v nujnih stanjih.